

# 中秋节前主打错峰出游

## 机票酒店较暑期平均能省2-3成

旅游平台携程最新发布《2024暑期出游市场报告》数据,其中,亲子客群暑期整体订单占比达35%。今年暑假主打边玩边学,研学游延续火爆态势,订单量暴增175%。

今年暑期,天津上榜新热入境城市Top6,主题公园门票订单Top4。目的地为天津的暑期入境游订单量同比增长34%,国内游机票订单同比增长5%,国内游酒店订单同比增长13%。暑期天津主要客源地为北京、上海、唐山、石家庄、成都。天津人暑期出行热门目的地为北京、成都、上海、秦皇岛、西安。天津的热门景区是泰达航母主题公园、天津之眼摩天轮、海河游船、天津极地海洋公园、天

津方特欢乐世界。

从目的地维度看,北京、上海、成都、广州、重庆、杭州、西安、深圳、长沙、青岛等是暑期十大热门旅游城市。

7月中下旬后,全国各地陆续迎来高温天气。“清凉”“避暑”成为暑期游玩的首要考量因素。低温的东北、西南、西北等地区,成为暑期旅游热门,喀什、伊犁、黑河等地暑期旅游订单分别同比增长27%、25%、23%。

今年暑期机票、酒店、研学游等旅游产品均呈现价格回落走低趋势,更趋理性。暑期国内机票均价下降约一成。同时,酒店均价同比下降不到一成。

中秋、国庆旅游旺季来临前,旅游产品价格有望进一步下探,适宜错峰出游。数据显示,截至8月26日,9月至中秋节前出行的机票、酒店较暑期平均能省下两至三成。

新报记者 张珊珊

## 全国返校高峰来袭 打车订单增长8成

随着开学季的临近,第一波返校高峰来袭。滴滴出行数据显示,8月21日以来,全国范围内打车前往各大高校的订单,对比平日增长82.4%。其中,呼和浩特、烟台、银川、吉林(市)等地的订单增幅最大,均达到300%以上,东北及西北地区整体开学较早。此外,高校学生较多的几座城市中,增幅超过50%以上的有天津(210.5%)、西安(153.7%)、广州(101.7%)、成都(78.8%)、郑州(71.1%)、北京(54.3%)。

为满足学生开学报到及返校的出行需求,滴滴再次升级学生认证专属权益,并上线“开学每一程”活动,配合多项创新举措,护航2024年秋季开学季。此次开学季期间,滴滴再次升级学生认证五大权益,分别为百元券包、每周好券、大牌星选、学生套餐和校园大使实践机会。

新报记者 张珊珊

## 静海提供大量岗位 在西藏卡若“揽人”

静海区人社局联合西藏昌都市卡若区政府及人社局在茶马广场共同举办“2024年对口援藏省市、企业东西部劳务协作”专场招聘会,面向卡若区2024年离校未就业高校毕业生进行专场招聘,深化东西部劳务协作,促进高质量充分就业,此次26家静海优质企业提供超过2100个就业岗位。

招聘会上,求职者与企业招聘负责人展开“一对一”“面对面”对接洽谈,并根据自身实际对有意向的岗位进行求职信息登记。据统计,本次招聘会共有92家用人单位累计提供就业岗位2645个,涉及机械操作、质量检测、财务管理、行政文秘、业务营销等多个工种,现场投递简历732份,为500余人提供政策咨询。

新报记者 张珊珊

## “套牌车”穿帮 驾驶人被“擒”

一直在山西生活,却在天津出现交通违法记录。南开交警根据群众提供线索,快速查获“套牌车”。

近日,南开支队交警在工作中发现,一辆晋牌浅色机动车在本市南开区密云路沿线“闯限行”被摄录,但其明显与号牌所登记信息不符。此号牌的“本主”应为一辆黑色小客车。经进一步调查得知,该车车主一直生活在山西省,车辆从未到过天津。交警立即开展调查,很快就在红旗南路沿线将该车查获。据介绍,该车驾驶人称车辆买来时就“附赠”此号牌,没当回事一直这么开着,没想到号牌竟是“复刻版”。目前,经鉴定,该号牌系伪造,公安交管部门已将假号牌予以收缴,违法驾驶人将面临罚款5000元并处罚行政拘留的严重后果。

新报记者 徐燕  
通讯员 焦轩 滕飞



自己动手做出天津特色的绒花,能“操纵”着皮影讲个有趣的故事,中秋节送伙伴一个自己做的兔儿爷,还有亲自设计的水拓画、金箔画、扎染……开学前夕,天津市青年发展促进中心(天津青年宫)等单位特意为孩子们举办了“青少年非遗

文化工坊”,非遗传承人教,孩子们当起“小学徒”。

从古老技艺的起源到现代传承的变迁,从基础理论知识再到实践技巧解说,孩子们了解到我国悠久的历史和丰富的文化底蕴,还都拥有了自己的作品,可以向伙伴们“露

一手”了。与此同时,天津青年宫还设计了别开生面的“国风雅韵”夏令营。孩子们“穿越时空”,化身国学少年读诗词、赏书画、品香茗、学插花,闻香静心。

文/摄影 新报记者 任悦  
通讯员 樊钰坤 张裕茹

## 今起三天最高30-33℃ 周六有雷阵雨

近两日,津城天空格外晴朗,阳光明媚,最高气温在30℃左右,白天紫外线较强,市民外出还需注意防晒。昨天傍晚至夜间,津城天空云量增多,凌晨的最低温度在22℃左右,

早晚温差加大,较为舒适。

根据预报,周六会有雷阵雨抵津,提醒大家做好防雨准备。虽然有降雨过程,但这几天气温整体不低,今起三天最高气温在30-33℃。今

日晴间多云,微风,最高气温33℃,最低气温22℃。

预计下周一开始,气温小幅回落,最高气温在28-29℃,早晚外出感觉比较舒适。

新报记者 张珊珊

## 海关查获含玳瑁制品八弦琴

近日,天津邮局海关在对进境邮件进行监管时,发现一票申报为“小提琴”的邮件机检图像异常,遂对邮件进行开拆查验,发现一个八弦琴的琴面部分有疑似玳瑁工艺制品的贴片。经相关部门鉴定,确认贴片为玳瑁制品。

玳瑁为《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)列明的保护物种,同时也是《国家重点保护野生动物名录》一级保护动物。根据《中华人民共和国野生动物保护法》和《中华人民共和国濒危野生动植物进出口管理条例》等规定,

除合法持有国家濒危物种进出口管理机构核发的允许进出口证明书并按规定办理海关手续外,禁止贸易、携带、邮寄濒危物种及其制品进出境,情节严重构成犯罪的将依法追究刑事责任。

新报记者 李文博

